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CONGREGAÇÃO

Ata da centésima sexta (106a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos dezoito 
(18) dias do mês de abril do ano de dois mil e doze (2012), às dezesseis horas (16h), na sala 
da Diretoria do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira 
convocação, a Congregação do Instituto de Matemática sob a Presidência do Diretor, 
professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, 
Vice-Diretor, Fabiola Gonçalves Pereira Greve, Chefe do Departamento de Ciência da 
Computação; Gustavo Bittencourt Figueiredo, Coordenador do Colegiado de Ciência da 
Computação; Giovana Oliveira Silva, Chefe do Departamento de Estatística; Denise Nunes 
Viola, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Ana Lucia Pinheiro Lima, 
Chefe do Departamento de Matemática; Rosemeire Leovigildo Fiacoone, Representante do 
Corpo Docente e Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores Técnico- 
administrativos. Aberta a sessão o senhor Presidente deu os seguintes informes: (i) sobre as 
obras de reforma e ampliação do Instituto de Matemática, O senhor Presidente juntamente 
com o servidor Jairo Santos Lordelo, relatou as principais causas do atraso no término das 
obras e reformas do Instituto de Matemática por parte da empresa responsável pelas 
referidas obras, principalmente dos novos gabinetes de professores, (ii) O fim dos mandatos 
dos representantes do Instituto de Matemática junto ao Conselho Acadêmico de Ensino e ao 
Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão, e solicitou dos membros a indicação de 
docentes para tais representações para próxima reunião de Congregação, (iii) A necessidade 
de analisar a Resolução de Progressão Funcional Docente, O Senhor Presidente sugeriu a 
colocação deste assunto na pauta da próxima reunião de Congregação, (iv) sobre a 
reivindicação de acesso as dependências do Centro Interdisciplinar em Ciência e 
Tecnologia na Informação (CICTI) através do Instituto de Matemática, informou que 
reuniría as pessoas envolvidas a fim de resgatar a memória dos fatos que motivaram esta 
reivindicação, e esclareceu que trataria do assunto segundo o Regimento Geral da 
Universidade Federal da Bahia, (v) repassou os informes da última reunião do Conselho 
Universitário da qual participou, (vi) o professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos 
relatou o acidente ocorrido nas dependências do Instituto de Matemática envolvendo uma 
aluna do Curso de Estatística, (vii) a professora Daniela Barreiro Claro, Coordenadora do 
Colegiado de Sistemas de Informação, como convidada, expôs o problema da oferta da 
disciplina Métodos Quantitativos Aplicados à Administração cujo código é MAT211, que é 
oferecida pelo Departamento de Sistemas e Processos Gerenciais da Escola de 
Administração para o Colegiado de Sistemas de Informação, contou que acordo feito com a 
Superintendência Acadêmica resultou na disponibilização de vaga de professor substituto 
para aquele departamento a fim de atender à referida demanda, contudo esta oferta 
precisava ser aprovada pela Congregação da Escola de Administração, (viii) a professora 
Giovana Oliveira Silva anunciou que o dia do Estatístico será comemorado em 01/06/2012, 
informou também que o Departamento de Estatística não irá recorrer da decisão da 
Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES com relação a 
não aprovação da implantação do Mestrado em Estatística, contudo fará as devidas 
retificações a fim de submetê-lo à análise desta Coordenação no ano de dois mil e treze 
(2013). (ix) a professora Ana Lucia Pinheiro Lima, na qualidade de chefe do Departamento,
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submeteu para apreciação da Congregação a aprovação ad referendum do Departamento de 
Matemática do Relatório da Comissão de Seleção para Contratação de Professor Visitante 
que indica sete candidatos para provável contratação de quatro professores visitantes, o 
professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos acrescentou que as vagas de professores 
equivalentes podem ser preenchidas por professor visitante. Após estas explanações, os 
membros da Congregação aprovaram a inclusão da apreciação do ad referendum do 
Departamento de Matemática na ordem do dia por unanimidade, como primeiro item de 
pauta. Em seguida passou-se a ordem do dia: Item (a) Apreciação do ad referendum do 
Departamento de Matemática. O Senhor Presidente submeteu à apreciação dos membros da 
Congregação a aprovação ad referendum do Departamento de Matemática do Relatório da 
Comissão designada para avaliar e classificar as candidaturas apresentadas para o cargo de 
professor visitante durante o segundo semestre de 2012, o qual foi apreciado e aprovado 
por unanimidade. Item (b) Apreciação de Ad Referendum da Direção sobre o Programa de 
Onda Digital do Departamento de Ciência da Computação. O Ad Referendum foi apreciado 
e aprovado pelos membros da Congregação por unanimidade. Item (c) Apreciação de 
Projetos e Processos. A professora Ana Lucia Pinheiro Lima apresentou o projeto de 
monitoria intitulado: “Apoio a Disciplina Fundamental de Matemática Elementar I-A” sob 
a orientação da professora Cristiana Bastos Paiva Valente, o qual foi apreciado e aprovado 
por unanimidade, com a ressalva de que fosse alterada a carga horária semanal para vinte 
horas conforme o Regimento de Ensino de Graduação. A professora Giovana Oliveira Silva 
apresentou à Congregação os projetos de extensão do Departamento de Estatística, falou 
sobre o ciclo de palestras e da atividade de consultoria, que após apreciação, foram 
aprovados por unanimidade. A professora Giovana Oliveira Silva declarou parecer 
favorável à solicitação de Permanência no Curso de Graduação do aluno Luis Oscar Soares 
Resende, constante no processo 23066.006510/11-11, este parecer foi aprovado por 
unanimidade pelos membros da Congregação. Item (c) Discussão sobre os baremas dos 
Concursos do Departamento de Matemática. O Senhor Presidente sugeriu que os membros 
da Congregação fizessem sugestões sobre as retificações ao barema do Concurso de 
Professor Assistente e ficou acordado que os membros encaminhassem as sugestões de 
retificação para a professora Ana Lucia Pinheiro Lima, o barema do Concurso de Professor 
Adjunto foi aprovado por unanimidade. Item (d) O que ocorrer. Nenhum assunto foi 
abordado. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu aos presentes e 
declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Cláudio Cardoso do Nascimento, secretário 
do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, 
pelo Presjdente, e pelos membros/presentes. Salvador, dezoito de abril do ano de dois mil e 
doze.^^«cí<o

ZirXT -


